

# ЕМЕЛЬЯНОВЕЦ

4 (200) |

| 22 января 1934 года

Орган партийного комитета и шахты Емельяновской шахты, Ленрудника

## Работа шахты с 14 по 21 января

План по шахте выполнен на . . . . .	104,3 проц.
Болдыревский " . . . . .	112,3 "
"Успех" . . . . .	110,8 "
Серебренниковский участок . . . . .	105,1 "
Майеровский участок . . . . .	100,5 "
22-й уклон . . . . .	98,7 "

## Под знаменем Ленина-Сталина построим социализм во 2-м пятилетии

### ИНДУСТРИАЛИЗАЦИЯ—ПУТЬ К СОЦИАЛИЗМУ



страну,—на лошадь, которую ищет и не может не искать для себя пролетариат, на лошадь крупной машинной индустрии, электрификации, Волжского строя и т. д. Следуя этому завету Ильича, партия взялась и блестящее выполнила задачу индустриализации страны.

Это была сложная, трудная задача, которая была под силу лишь ленинской партии, которая имеет своим вождем такого великого мастера революции, как тов. Сталин.

В стране хозяйственно отсталой, где преобладало мелкое раздробленное крестьянское хозяйство с прадедовскими приемами обработки земли, надо было создать мощную тяжелую промышленность, которая могла бы преобразовать и земледелие. Мы этого добились, построив огромные заводы металлургии, машиностроения, тракторостроения и т. д.

Ленин всегда подчеркивал, что только на базе крупной промышленности возможно переустройство мелкого индивидуального сельского хозяйства в крупное социалистическое.

На основе ленинских указаний наша партия во главе с лучшим продолжателем дела Ленина тов. Сталиным разработала и блестяще провела социалистическое переустройство сельского хозяйства.

Мы пережили самый трудный период развития нашей страны. Но еще много сил нужно положить на разрешение великой задачи построения бесклассового социалистического общества.

Развернутую программу дальнейшей индустриализации нашей страны, программу полной технической реконструкции всего народного хозяйства предстают перед нами тезисы тов. Молотова и Куйбышева о второй пятилетке, опубликованные в XVII съезду.

Под руководством партии Ленина, под руководством великого Сталина рабочий класс и колхозное крестьянство нашей страны построит социалистическое общество.

Юрий.

21 января 1924 г., в 6 час. 50 минут веч. в селе Горки под Москвой скончался наш великий стратег и гений В. И. Ленин.

С тех пор прошло 10 лет. Ленина не стало

Но коммунистическая партия под руководством лучшего ученика Ленина и ближайшего соратника тов. Сталина ведет рабочий класс к социализму.

Где было взять необходимые для индустриализации огромные средства? Было только два пути. Первый—достать их займами за границей. Но капиталисты, ясно, этих займов давать не хотели. Они рассчитывали, что без их займов мы погибнем. Оставался другой путь: найти эти средства у себя, в других странах. Ленин предвидел это и требовал, чтобы наша страна путем жесточайших экономий изгнала всякие излишества, стремилась накопить, сколько только можно будет, средств для развития тяжелой промышленности.

В этом и только в этом лежит наша надежда. Только тогда мы будем в состоянии пересесть, выражаясь фигураально, с одной лошади на другую, именно с лошади крестьянской, мужицкой, обицкой, с лошади

экономии, расчетных на ленинца, как великий пророкоренному крестьянскую

### ПУТЬ КОЛХОЗОВ—ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

Десять лет без Ленина партия под руководством его лучшего ученика соратника тов. Сталина идет по пути осуществления ленинских заветов.

На заседании второго всесоюзного съезда советов 26 января 1924 г. тов. Сталин говорил:

"Уходя от нас тов. Ленин завещал нам укреплять всеми силами союз рабочих и крестьян. Клянемся тебе тов. Ленин, что мы с честью выполним и эту твою заветную

А какую задачу ставил Ленин перед партией и рабочим классом, говоря об укреплении союза рабочих и крестьян?

Ленин учил: "Лишь в том случае если удастся на деле показать крестьянам преимущества общественной, колхозной, товарищеской артельной обработки земли, лишь если удастся помочь крестьянину при помощи товарищеского, артельного хозяйства тогда толькорабочий класс, держащий в своих руках государственную власть, действительно докажет крестьянину свою правоту, действительно привлечет на свою сторону прочно и настоящим образом многомиллионную крестьянскую массу".

Осуществляя это ленинское указание, партия добилась величайших побед. Трудящийся крестьянин вошел в колхоз. Деревня прочно укрепилась на социалистическом пути. Колхозник стал прочной опорой советской власти в деревне. На основе сплошной колхозизации партия в основном ликвидировала кулачество как класс. И теперь миллионы колхозников живо, ярко, на деле чувствуют, что означает окончательная победа колхозного строя.

Ушла в прошлое варварская соха, которой ковырял землю мужик. Колхозник сел на машину, на трактор, комбайн, автомобиль, на сытого колхозного коня. Нет более мелко-крестьянской России. Есть страна самого крупного землевладения в мире "с общественной колхозной товарищеской, артельной обработкой земли". Используя машинную технику, честно работая и сберегая свое колхозное добро, колхозники идут твердо, уверенно, радостно на встречу зажиточной жизни—пути, указанный Лениным и Сталиным.

Растет посевная площадь с каждым годом. Растет урожайность. При помощи государства ликвидируется бескоровность. Новая культурная жизнь, с новыми успехами и радостями становится достоянием бывшего обездоленного мужика.

Правые оппортунисты пытались запутать партию от колхозизации, от борьбы с кулаком, этим кровопийцем, злейшим врагом трудающегося крестьянства и коллективизации.

Троцкисты пытались подорвать ленинскую партию на разрыв союза рабочего класса с крестьянством. Партия разгромила троцкистов, разгромила и правых. Жизнь показала, что права была партия, прав был наш великий Сталин, твердо и уверенно ведущий партию, всю страну по ленинскому пути.

Лозунгов Сталина: "Сделать все колхозы большие-вистские, а колхозников зажиточными" мобилизовали колхозников на успешное проведение сельскохозяйственных работ прошлого года.

Ленинский лозунг—"борьба за хлеб, борьба за социализм"—вашел в сознание многомиллионных масс. Впервые в 1933 г. план хлебосдачи по всему Союзу выполнен досрочно и на 2–3 месяца раньше, чем за все годы революции. Это говорит о несокрушимой мощи диктатуры пролетариата, о силе и нерушимости союза рабочего класса и крестьянства.

Так партия Ленина, во главе с тов. Сталиным, опираясь на беззаветную преданность рабочих и колхозников, строит социализм и построит его во второй пятилетке.

Вторая пятилетка есть на путь построения социализма. ВВС.



# „Техника в период реконструкции решает все“ (СТАЛИН).

## Неучи не должны руководить горным мастерством и неучи не должны работать на механизмах

Врезолюции третьей городской партийной конференции очень четко записано что увеличение производительности механизмов, уничтожение аварий и простоев может быть осуществлено, при условии — освоение техники механизаторами и повышения руководства горным мастерством средним техническим надзором.

Конференция считает не обходимым освободить от работы на механизмах к 1 февраля 34 г. всех технически грамотных и неохваченных к этому периоду технической учебой, заменив их оканчивающим школу горпромуча, КРО и другие технические курсы.

Руководством Емельяновской шахты организован при шахте комбинат рабочего образования еще в октябре по отдельным ведущим квалификациям. Организованные мероприятия имели свою целью чтобы на этих кружках и курсах обучить техническим знаниям всех, работающих на механизмах и кроме того дать возможность желающим получить ту или другую квалификацию.

За последнее время дополнительно организованы курсы для десятников по овладению горным мастерством. Условия для технической учебы созданы и товарищи, которые поняли необходимость повышения своей квалификации, дали себе в этом отчет — они посещают аккуратно и с успехом повышают свои знания и в процессе работы дают лучшие показатели по выполнению производственных заданий.

Но есть и такие товарищи, работающие на механизмах и занимают руководящие посты средних звеньев, которые до сих в январе посетили по одному пор не только не осознали, два раза.

## ПРИКАЗ № 5

По шахтоуправлению Емельяновской шахты от 17 января 1934 года.

### § 1.

Организованные при шахтоуправлении курсы по повышению знаний командного состава, в области горной механизации — десятником Болдыревского пласта Досовым не были посещены ни разу. За саботаж технической учебы — десятнику Досову с работы снять и поставить забойщиком на участке.

### § 2.

За систематическое непосещение курсов мотористов снять с работы на механизмах, как саботажников технической учебы:

1. Смирнову — мотористка 22 уклона.

2. Осинцеву — мотористка 22 уклона.

Означенных лиц перевести на породоотборку.

### § 3.

За выполнение сменного задания по угледобычи, особенно качества угля, за добросовестное отношение к технической учебе горному десятнику Болдыревского пласта т. Водоватову выдать премию 200 р.

### § 4.

Горных десятников Болдыревского пласта за выполнение количественных и качественных показателей по сменному заданию — Кулешова, Ткаченко — заслуживают установленной колдоговором премии, но вследствие халатного отношения к технической учебе и частого не посещения курсов командного состава — премии лишить.

Управляющий шахтой — Комаров.

## По курсам машинистов врубовых машин

Тов. Сакульев — Болдыревский участок — 9 прогулов, в январе посетил 3 занятия, т. Севонькаев — 22 уклон — 6 прогулов, т. Пагин — Серебренниковский участок — 9 прогулов, в январе посетил 3 раза, т. Маринич — Майеровский участок — 11 прогулов, в январе не посещает, Ильин — Серебренниковский участок — 9 прогулов, т. Суриков — 22 уклон — 12 прогулов.

## По курсам десятников:

Тов. Юканкин, Кулешов, Михалев — Болдыревский участок — в январе не посещает, т. Григорьева — 7 прогулов, в январе посетиллатолько 3 дня. Майеровский участок: т. Об'едкова — 7 прогулов, в январе посетила только 3 занятия. Тов. Кавкунов лебедчик — 9 прогулов и 1 раз посетил в январе. 22 уклона т. Федорова имеет 10 прогулов, в январе совершенно не посещает.

## По курсам электрослесарей

Тов. Башарина и Банакова, Майеровский участок, имеют по 10 прогулов, в январе не посетили ни разу.

Тов. Шипицкий на 22 уклоне имеет 9 прогулов. Тов. Красников — механизация — имеет 8 прогулов.

## По курсам установщиков

Тов. Сильченков, Радостев, Об'едкин, Егошин, Падин, работающие на Серебренниковском участке, имеют по 12 прогулов, в январе не посетили ни разу.

Тов. Яковлев, Салтымаков, Ерофеев, Виднюк и Иниотин — Майеровский участок, имеют по 10 прогулов и звеньев, которые до сих в январе посетили по одному пор не только не осознали, два раза.

Тов. Мыльников, Алексеев, Лыткин, Деревянкин, Огнев, Шевелярд, Лукьянов, Буркевич — 22 уклон — ни одного занятия в январе не посетили.

Вышеперечисленным товарищам надо будет очень крепко подумать над тем, чтобы не оказаться в числе таких, к которым уже применено решение З горпартиконференции в приказе управляющего шахтоуправлением, а треугольникам пластов необходимо решительно ударить по антимеханизаторским настроениям, проявляющимся у отдельных рабочих в увильвании от технической учебы.

## Непосещающий технической учебы должен сделать себе вывод из приказа

18 января, перед спуском в шахту, бригада т. Удалеева в количестве 16 человек, обсудила приказ № 5 управляющего шахтоуправления т. Комарова о непосещении технических курсов по повышению квалификации командного состава, в области горной механизации — одобряем что правильно и свое временно является законом его выполнения.

В свою очередь берем на себя конкретные обязательства — посещать в сем, как одному, вести контроль за непосещающими членами бригады, поручила группогоргу вести учет.

За непосещение курсов мотористов, мотористок обсудить на бригаде, вывести определенные выводы, ставя администрацию участка в известность и не посещающего члена бригады снимать с руководящей должности.

По поручению бригады Майеровского пласта бригадир — Удалеев

## Приказ управляющего шахтой — одобляем

Приказ № 5 от 17 января управляющего шахтой т. Комарова проработан на бригадах, сменах, общих собраниях. При проработке данного приказа нашел горячий отзыв среди рабочих и вызвал новую волну активности посещения технической учебы.

Бригады т. Губарева, Ткаченко Болдыревского участка одобряют данный приказ и взяли на себя обязательство посещать аккуратно курсы технической учебы, каждый по своей квалификации, а забойщикам пройти курсы техники безопасности.

Бригада т. Судницина и Ламакова — движение — приветствуют данное мероприятие управляющего шахтой т. Комарова и все, как один, заявили о готовности посещать школу. А машинист электровоза с 19 января вновь организованные курсы будет посещать аккуратно.

Бригада т. Шпикманского Майеровского участка, считает, что приказ вполне правильно применяется к репресии антимеханизаторам, саботирующим техническую учебу. Поручили группогоргу т. Нисову учесть, кто не посещает техническую учебу и на следующей смене обсудить, а к злостным прогульщикам — перевод на другое место.

## Вести решительную борьбу с уклоняющимися от технической учебы

Бригада Рыжова Серебренниковского участка, в количестве 14 человек, 17 января, перед спуском в забой обсудила приказ № 5 управляющего шахтой Емельяновской т. Комарова о непосещении курсов по повышению знаний командного состава, в области горной механизации.

За саботаж технической учебы десятника Болдыревского пласта Досова снять с занимаемой им должности и поставить на участок забойщиком. А также и мотористок Смирнову, Осинцеву с уклона 22 перевести на породоотборку.

Бригада единодушно одобрила и вполне согласилась с пунктами, указанными в приказе. Со своей стороны бригада взяла на себя обязательство: не иметь ни одного из членов бригады, не посещающего технические курсы.

Бригада поручила партгруппе т. Пунько выявить членов из бригады, злостно уклоняющихся и своевременно ставить администрацию участка о переводе с высшей должности на низшую.

Женщины этой же бригады, породоотборщицы, также взяли обязательство: посещать курсы мотористок.

По поручению бригады: бригадир — Рыжев, парогорг — Пунько,

## Нам не к лицу отставать

Бригада Удалеева Майеровского пласта, 18 января, на бригадном собрании обсудила вопрос о снижении зольности давать уголь хорошего качества.

Тов. Удалеев

выдвинул перед бригадой суровое обвинение, что процент снижения зольности должен итти вниз, а у нас наоборот — вырастает.

— Нам не к лицу отставать по качеству, по сравнению

И. Щербакова.

## Клеймим позором прогульщиков марксистско-ленинского воспитания

Качество марксистско-ленинского воспитания по Емельяновской шахте находится на низком уровне. О плохой работе по марксистско-ленинскому воспитанию говорят следующие факты:

На 10 января членов и кандидатов партии охвачено партийной учебой всего

175 в трех формах политзанятий. Культпропам ячеек — взять всех на учет членов и кандидатов партии — кто и где, какие курсы посещает из форм политучебы.

Встряхнуть спячку, найти под этой маркой болеющих прогульщиков и еще таких же героев, как вышеперечисленные,

Сальников.

# Знамя донбасских горняков в крепких руках рабочих-ударников и ИТР Емельяновки

## Емельяновская шахта в рудничном конкурсе получила первые премии

Решением рудничного жюри от 17 января Емельяновской шахте присуждены следующие премии:

1. Шахта за досрочное выполнение годового плана угледобычи получила первую премию—переходящее знамя донбасских горняков и первую денежную премию в 1000 руб.

2. Серебренниковский участок, выполнивший годовой план угледобычи на 114,8 проц., производительность труда на 103 проц., себестоимость снизил на 9 проц. ниже плана участок является передовым по шахте: добился высоких показателей во освоении врубовых машин, конвейеров, развернул действительную масштабную работу в социалистическом соревновании и ударничестве, постановлением Горкома партии занесен на Красную доску имени XVII партсъезда. В рудничном конкурсе получил первую премию в сумме 1000 руб.

3. Бригада тов. Томляновича, Серебренниковского участка, план по добыче ежемесячно перевыполняет от 109 до 132 проц., по производительности труда от 124 до 143 проц.

Бригада по своей спайке и организованности является лучшей на шахте, живо откликается на все мероприятия партии и показывает действительно большевистское отношение к труду.

За выдающиеся успехи в борьбе за уголь, решением Горкома партии бригада тов. Томляновича занесена на Красную доску имени 17 партсъезда. В рудничном конкурсе получает вторую премию в 200 руб.

4. Горный десантник тов. Миронюк систематически перевыполняет задания по своей смене. Первый поднял настойчиво борьбу за создание лучших условий для работы врубовых машин и конвейеров, является автором знаменитой пушки по овладению мастерством горного дела.

В рудничном конкурсе получает первую премию в 300 руб.

5. Бригадир Рыжов является прекрасным организатором в бригаде и образцом

### В соцсоревнование вступить готовы

Бригада установщиков тов. Иванова, Майеровского участка, в количестве 5 человек, обсудили вызов бригады тов. Кривова, опубликованный в газете "Емельяновец" от 1 января 34 г.

Вся бригада единодушно приняла вызов на соцсоревнование по всем выдвинутым 6 пунктам и в свою очередь вызывает бригаду установщиков нижнего призыва тов. Иютина по следующим пунктам:

а) качество установки производить доброкачество;

б) всем членам бригады

выполнения производственной программы. Под его руководством бригада система перевыполняет заданные показатели. Лично

т. Рыжов, за период конкурса, норму выполнил от 162 до 219 проц., в месяц. В рудничном конкурсе получил первую премию в 300 руб.

6. Тов. Шишлянников—машинист врубовой машины (тяжелой). Практически в совершенстве овладел техникой врубовой машины и ее эксплуатации в условиях Серебренниковского участка. Добился рекордных показателей производительности тяжелой врубовой машины до 14 тысяч тонн в месяц. Обучил 4 человека водительству врубовой машины, в том числе и тов. Пагина. Решением Городского комитета партии занесен на Красную доску имени XVII партсъезда. В рудничном конкурсе получил первую премию в сумме 1000 руб.

7. Тов. Каширин—машинист легкой врубовой машины Болдыревского участка прекрасно овладевший техникой своего дела. Под его руководством бригада выполнила годовое задание на 107,5 проц. и по производительности труда на 131. Принимает активное участие в общественной работе, обучил до 10 человек техники врубовой машины. За примерное отношение к социалистическому производству, постановлением Горкома партии занесен на Красную доску имени 17 партсъезда. В рудничном конкурсе получает вторую премию в 200 руб.

8. Тов. Кривов—установщик Майеровского участка член ВКП(б) и член Горсовета, является лучшим установщиком и организатором. Под его руководством бригада систематически перевыполняет план. Лично тов. Кривов систематически перевыполняет заданные показатели от 133 до 182 проц. Тов. Кривов обучил установщиками целую группу людей, в количестве 29 человек. Недавно настойчиво борьбу за повышение своего технического уровня. За примерное отношение к социалистическому производ-

ству тов. Кривов решением Горкома партии занесен на красную доску имени 17 партсъезда. В рудничном конкурсе получает первую премию в 200 руб.

9. Тов. Бердюгин—машинист электровоза. За период конкурса тов. Бердюгин дал 131 проц. производительности. Тов. Бердюгин практически хорошо овладел техникой электровоза показывает примерное отношение в уходе за электровозом. В рудничном конкурсе получил премию 250 руб.

10. Тов. Сизова—мотористка Болдыревского участка, в совершенстве овладевшая мотором и конвейерным прибором, кончила курсы электротехник. Имеет значок ЗОТ. Показала образец отношения к механизмам. Активная общественница, выдвинута на работу в рудком угольщиков. В рудничном конкурсе получила премию 150 руб.

11. Тов. Новиков—разборщик механизированной лавы Серебренниковского участка. Старый рабочий. Систематически дает рекордные показатели по выполнению норм, в среднем в месяц на 178 проц. Активно участвует в социалистическом соревновании и ударничестве. В рудничном конкурсе получил первую премию 250 руб.

12. Т. Шерстобитов—бронильщик механизированной лавы 22 уклона, заданные показатели по производительности за 11 месяцев выполнил на 162,4 проц., является культоргом, активно борется за повышение своего культурного уровня. Рабочий стаж имеет с 1923 г. и профстаж с 1925 г. В рудничном конкурсе получил первую премию в 200 руб.

13. Тов. Абдул Садаров Сабир рабочий стаж шахтера 40 лет, на Емельяновской

шахте работает с 1915 г. член ВКП(б) с 1920 г. профстаж с 1917 г. ударник с 1930 г. больше 15 лет работал забойщиком, в настоящее время работает стволов капитального ствола. В Рудничном конкурсе получил премию 250 руб.

14. Лучший цехком Майеровского участка—председатель тов. Конев (не освобожденный от производства) На пласту работает 349 человек, из них нечленов союза 9. Плата членских взносов в союз вполне удовлетворительная. Цеховой комитет работает в составе 9 человек.

В своей работе цехком, под руководством тов. Конева прекрасно поставил профработу на участке. Всегда цехком склончен профактив, который ведет работу в наивысших профгруппах. Профоргов на участке имеет 16 человек. Общественных инспекторов—16 информаторов по зарплате—16, культоргов—16 инспекторов по качеству угля.

8. Финоганизаторов—10. На участке работает группа содействия прокуратуре

Производственные совещания на участке проводились аккуратно—2 раза в месяц. Производственные совещания проводились по плану в бригаде 2 раза в месяц перед спуском в шахту в смене регулярно проводится 5 минутное производственное совещание. По рабочему контролю в магазинах и столовых с участка работает 6 человек.

Ударников на участке 193. Соревнуется—215. Сейчас цехком закончил работу по проверке зарплаты и техники безопасности. Программу пласт выполняет на 108 проц. В рудничном конкурсе получил первую премию в 500 руб.

Реальность нашего производственного плана—это миллионы трудящихся, творящие новую жизнь. Реальность нашей программы это живые люди, это мы с вами, наша воля к труду, наша готовность работать по-новому, наша решимость выполнить план.

И. СТАЛИН.

Оправданные коммунисты в лапах фашистских палачей

## Димитров, Попов, Танева переведутся в концентрационный лагерь

В ответ на запросы государства, это создатели Димитрова о судо-ло бы почву для пропадьбе ее сына германские ганды против германского внутреннего фашизма. Поэтому них дел заявило, что если германское правительство было бы вынуждено противостоять германскому фашизму. Поэтому Димитров, Попов во предпочитает не выпускать их из Германии и Танев получили возможность выехать в ка-По заявлению министерство иностранных дел воз

## Месячное задание на бригаду выполним к 25 января—дню открытия XVII партсъезда

Бригада т. Шлиманского, Майеровский участок, еще раз проработала тезисы до-кладов т. Молотова и Куйбышева о плане 2 пятилетки развития народного хозяйства нашей страны.

Бригада считает, что поставленные величайшие задачи т. Молотовым и Куйбышевым вполне обеспечивают реализацию исторического решения XVII партийной конференции о построении социалистического бесклассового общества в Стране Советов.

Бригада единодушно одобряет намеченные мероприятия и считает, что лучшим доказательством в реальном осуществлении поставленных задач во втором пятилетии—будет являться еще большее увеличение темпов в работе на каждом участке, и со своей стороны бригада взяла на себя обязательства:

а) Месячное задание на бригаду выполнить к 25 января—дню открытия XVII партсъезда.

б) Зольность снизить до трех споловиной килограмм.

в) Не оставлять бортов и навесов.

г) Хозрасчетный договор проверять не менее 2 раз в месяц, добиваясь снижения себестоимости тоны угля.

д) Не менее 8 трудодней отработать на благоустройство города.

е) Ни одного члена бригады без займа 2 пятилетки и без вклада в сберкассы.

ж) Добиться 100 процентного охвата в бригаде посещением политических и технических кружков и курсов.

з) Развернуть партийно-массовую работу в бригаде и охватить всех членов бригады проработкой решения XVII партсъезда.

и) Добиться полного охвата индивидуальным соревнованием в бригаде.

По перечисленным пунктам вызываем бригаду тов. Краюшкина. Ответ ожидаем в газете "Емельяновец".

По поручению бригады подписал треугольник бригады:  
бригадир — Шлиманский  
групппартторг — Зырянов,  
групппрофорг — Нисов

можно, что в течение неопределенного времени Димитров, Попов и Танев будут содержаться в концентрационном лагере. (ТАСС)

## Димитров заболел в тюрьме

ЛОНДОН, 16 (ТАСС)  
"Дейли Уоркер" сообщает, что Димитров в тюрьме серьезно заболел.

посещать курсы установщиков;

в) непрошедшим технику безопасности пройти к XVII партсъезду.

Выполнение данных пунктов должно обеспечить на лучшие показатели ко дню открытия съезда.

О принятии вызова бригады тов. Иютина просим дать через газету "Емельяновец".

Бригадир — Иванов  
Групппартторг — Еланов  
Профорг — Чепцов

Установщики: Визюк и Титюнинов.

# ЕМЕЛЬЯНОВЦЫ В БОРЬБЕ ЗА ПЕРВЕНСТВО В СОРЕВНОВАНИИ

## Итоги конкурса по образцовой школе ликбеза при Емельяновской шахте

До конкурса школа имела следующие показатели. Все было учтено неграмотных 163 человека, малограмотных — 319 человек, из них рабочих ведущих профессий неграмотных — 68 человек и малограмотных — 175. Всего охвачено неграмотных 140 человек и малограмотных — 234. Из них ведущих профессий неграмотных — 55 человек, малограмотных — 125 человек. Средний охват неграмотных 87,7 проц., малограмотных — 73 проц. Средняя посещаемость неграмотных по школе 89 проц., малограмотных 88 проц. Охвачено социалистическим соревнованием и ударничеством по школе 37,6 проц.

Для взятия первенства по конкурсу школа развернула социалистическое соревнование и ударничество между группами, а также индивидуально между рабочими, на основе чего добились следующих показателей. Охвачено учебой — неграмотных 163 человека, или 100 проц., малограмотных — 263 человека, или 82 проц. Полностью охвачено 68 рабочих ведущих профессий. Средняя посещаемость по школе на 91 проц., не считая посетивших по уважительным причинам (работа, бюллетень). Охвачено соцсоревнованием групповым на 100 проц. и индивидуальным соревнованием на 98,4 проц., охвачено ударников с производства — неграмотных 75 человек, малограмотных — 115 человек. Имеем ударников учебы неграмотных 86 человек и малограмотных — 138 человек.

За период конкурса школа выпустила два номера стенгазеты. Школа тесно связана с редакцией газеты «Емельяновец», через которую освещает всю работу школы. В результате чего добились выше перечисленных показателей. Сделали переводы в группы, оказалось из подлежащих к переводу 246 человек, сдали на «хорошо» — 156 человек, удовлетворительно — 75 человек и неудовлетворительно 15 человек.

## Поправка

В газете «Емельяновец» от 14 января из второй полосы в последней колонке «соцдоговора» в 10 пунктах по вине типографии «Ленинского шахтера» произведена грубейшая опечатка вместо «собрать в фонд имени Ленина на безработных 1500 руб.» нужно читать: «собрать в фонд им. Ленина на беспризорных 1500 руб.»

Из общего количества неграмотных переведено в группы малограмотных 86 человек. Из малограмотных переведено в НПШ — 87 человек, а остальные остаются в своих группах на второй период.

За это время школа сделала большой перелом в качестве учебы как в групповом обучении, а также индивидуально. Широко развернуто соцсоревнование между работниками школы. В соревновании с Ленинской школой взяли первенство как по количеству, так и по качеству учебы.

Заведен точный учет посещаемости и усвоемости по всем группам, а также общешкольный учет успеваемости и посещаемости. Вновь организована группа НПШ в 97 человек.

Вот наши лучшие борцы из учащихся на культурном фронте: Пономарев Валентин — машинист подъемной машины капитального ствола, кандидат партии, ударник на производстве и по учебе, не имеет ни одного прогула по школе. Он окончил программный материал за первое полугодие на «хорошо», переведен в группу НПШ, завербован в школу ликбеза 28 человек, из них 8 человек в период конкурса систематически помогают отстающим, также Шанурин, Салтымаков, Каширин, Парафонов, Кривов, Кочетов, Рыбиников, Сухачев и т. д., которые завербовали в период конкурса от 5-8 человек.

Отстающие товарищи должны взять пример и еще крепче повести борьбу не только за посещение, но и за повышение усвоемости программного материала как в группах неграмотных, а также в НПШ и в ближайшее время выйти из прорыва и тем самым суметь заставить красное переходящее знамя.

Зав. учебной частью — Никольская.

Зав. образцовой школой ликбеза Емельяновской шахты — Е. Черкалин.

## Извещение

21 января в 9 часов утра в Дворце культуры состоится лекция на тему: «Ленин о социалистическом строительстве».

Свободные от работы рабочие Емельяновской шахты могут получить билеты для входа на лекцию у председателей участков или в культурном отделе шахткома.

## ПЛАН

Разведения ленинских партий и встреча 17 партсъезда партийным комитетом Емельяновской шахты

### 21 января

Проводятся посменные партийно-комсомольские собрания, с участием беспартийных рабочих в помещениях закрепленного за ячейками, с вопросами: 1) заветы Ленина и победы генеральной линии партии. 2) проверка готовности к ремонтным дням. Докладчики по ячейкам:

Серебренниковский — Сальников.

22 уклон — Германов. Майоровский — Киселев. Болдыревский — Шестаков. Механизация — Видишев. Движение — Трахунова. ОРС — Пресвиркин.

### 22 января

В раскомандировке шахты проводятся вопросы по подготовке к 17 партсъезду и о жизни и деятельности Ленина — отвечает Торхунова, Сальников и Видишев.

а) Техудочка в викторина, ответственный Фисенко.

б) Шахматы, шашки, журналы, газеты — ответственный Потапов.

Все мероприятия проводятся с 10 ч. до 4 и с 6 ч. до 10 вечера. Партийчики и пласкими обеспечивают явку рабочих. Ответственный за расстановку работы в раскомандировке 22 января Чернышев и дежурный парткома. Вечером 22 января в Дворце культуры общерудничий вечер памяти Ленина. Билеты получать в шахткоме.

### 23 января

Массовый ленинский субботник в пользу школы: по очистке шахт. Субботник проводится 23 и 30 января. 23 января с привлечением 500 ч. в связи с тем, что не работает капитальный ствол и 30 января все остальные рабочие по пластам. 23 января треугольники пластов обеспечивают явку рабочих в следующем количестве: Серебренниковский 100 ч., Майоровский 100 ч., Болдыревский 100 ч., 22 декабря 100 ч. движение 80 ч. В каждую смену  $\frac{1}{4}$  часть этого количества, во главе с ответственным рабочим участка, является в раскомандировку, по шахте. Списки по сменам составляются треугольником участков к 22 числу и передаются т. Ниловскому. Вечером 23 января проводится техэкзамен на сдачу норм на значок ЗОТ ответственный Фисенко, Чарнышев.

### 24 января

Проводится массовая вылазка на лыжах. Сбор в 11 ч. дня в 1 час командировке. Ответственный Осокин, Козлов.

Днем проводится беседа в квартирах ударников, для чего не позднее 21 января каждый секретарь ячейки представляет в парткоме не менее 8 адресов квартиру ударников. Намечает людей, которые будут проводить беседы в квартирах ударников. Вечером 22 января в 12 ч. дня в парткоме. Вечером в 6 ч. общее шахтовое профобразование с вопросом: Итоги выполнения взятых обязательств к 17 партсъезду — докладчик Киселев.

### 25 января

Проводятся по всем сменам митинги, посвященные открытию 17 партсъезда и общегородская демонстрация (время демонстрации будет объявлено особо).

23 января в 1 час дня, в помещении партийного комитета созываются редколлегии стенгазет. Секретарям партийским обеспечить явку.

## 100 рационализаторских предложений в Красную книгу — фонда второй пятилетки

14 января в раскомандировке Емельяновской шахты проходило общее собрание, на котором присутствовало 300 рабочих по обсуждению тезисов т. Молотова и Куйбышева.

Намеченные мероприятия в области промышленности сельского хозяйства во втором пятилетнем плане — одобряем.

К открытию 17 партсъезда выносим следующие решения:

1. Собрать по дню открытия 17 партсъезда 100 рационализаторских предложений в красную книгу — фонда второй пятилетки.

2. Подготовить и сдать нормы на значок ЗОТ 100 человек.

3. Охватить техучебой всех работающих на механизмах, бригадиров и десятников.

4. Дать дополнительной

подписки на заем первого года второй пятилетки 25.000 рублей.

5. Вступить вкладчиками в сберкассы — дать Прилива средств 10.000 руб. Собрать однодневный заработок на самолет.

6. Закончить распространение трудового займа и каждому рабочему взять не меньше 7-10 трудодней. Данную цифру займа на Емельяновскую шахту выполнить к 17 партсъезду.

7. Обязать Шахтком, ОРС со 2-й половины января организовать шахтовый колхозный базар, послать бригаду слесарей, кузнецов в подшефные колхозы по ремонту с/х инвентаря.

8. Построить клуб на Емельяновской шахте в 1934 и 1935 г., вместимостью в 500—700 человек.

По поручению собрания — Чернышев.

## На XVII партсъезду выполним обязательства по финпоходу

Партком Емельяновской шахты обсудил вызов партколлектива шахты Капитальная-2, опубликованный в газете «Ленинский шахтер» от 18 января постановил: вызов по финпоходу принять предложить всем секретарам партийцев, группарторгам к 21 января провести всех коммунистов по подписке на заем первого года второй пятилетки, с учетом получения их зарплаты, имеющейся разрыв пополнить по вкладам в сбер

кассу, уплаты специальных и профсоюзных членских взносов погасить по дню открытия съезда. Добиться реализации контрольной цифры среди рабочих 25 января Коллективу комсомола выделить 10 человек комсомольцев на помощь комиссии содействия госкредиту при шахткоме для проведения данной работы.

По поручению парткома Пресвиркин, Чернышев, Петров, Хомяков

## Равняйтесь по ударникам Болдыревского пласта

Реализуя решение собрания от 14 января, 17 января по Болдыревскому пласту т. Каширину последовать его примеру и вызов о принятии опубликовать через газету «Емельяновец»

За один день подписка на заем дополнительно по Болдыревскому пласту выражается в сумме 1355 р.

Павлов.

## Вызов т. Хусматдинова принимаю

Я, машинист легкой врубовой машины, Болдыревского пласта, т. Каширин вызов рабочего № 2110т. Хусматдинова подписку на заем в 25 руб. — принимаю и даю встречного 10 рублей.

Кашкин.

## Тов. Павлов — ударник финпохода

Тов. Мельников, секретарь партийной ячейки Болдыревского участка подписался дополнительно на заем второй пятилетки на 25 руб и вызывает председателя

25 руб. вызывает на подпись заема машиниста т. Каширину последовать его примеру и вызов о принятии опубликовать через газету «Емельяновец»

Тов. Павлов выражается в сумме 1355 р.

Павлов.

Ответственный редактор И. ПЕТРОВ.